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11. 
Фінансове забезпечення 

Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок 

коштів   місцевого бюджету та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством України 

12. 

Загальний обсяг фінансових 
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Вступ 
 Програма соціально-економічного і культурного розвитку Старосамбірської міської 
територіальної громади на 2026 рік (далі – Програма) визначає сукупність взаємоузгоджених 
завдань і заходів, що будуть реалізуватися з метою вирішення нагальних проблем та 
досягнення основних цілей розвитку громади. Пріоритетні заходи на 2026 рік: розвиток галузі 
освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  підтримка належних умов 
для проживання мешканців громади та стабільної діяльності  житлово-комунального 
господарства, для стабільного функціонування бізнесу в період воєнного стану та у 
післявоєнний період, всебічне сприяння Збройним силам України в обороні держави при 
забезпеченні повноцінного функціонування соціальної сфери. 

Законодавчим підґрунтям розроблення Програми є закони України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про засади державної регіональної політики із змінами», «Про 
державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 
України» та постанова Кабінету Міністрів України «Про розроблення прогнозних і 
програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів 
Бюджетної декларації та державного бюджету». Програма враховує основні положення 
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки та плану заходів на 2025-2027 
роки з її реалізації, що затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
25.09.2025 №1047-р, Глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, визначені ООН, 
Стратегії екологічної безпеки та адаптації до змін клімату на період до 2030 року, Стратегії 
екологічної безпеки та адаптації до зміни клімату на період до 2030 року. Узгоджується зі 
Стратегією сталого розвитку Львівської області на період з 2022 до 2027 року, Стратегією 
розвитку Старосамбірської міської територіальної громади до 2027 року. 

Програма містить: 
- соціально-економічний профіль громади; 
- перелік заходів, які планується реалізувати в 2026 році коштом місцевого бюджету 

Старосамбірської територіальної громади та за рахунок інших коштів, не заборонених чинним 
законодавством України: обласний, державний бюджет, кошти донорів, кошти спонсорської 
допомоги, виділені в рамках Угоди про соціальне партнерство тощо; 

- перелік місцевих цільових програм, які передбачається реалізувати у 2026 році (додаток 1); 
- перелік інвестиційних проектів, внесених в систему DREAM в рамках реформи управління 

публічними інвестиціями, які ввійшли в Єдиний проектний портфель Старосамбірської 
громади на 2026 рік (додаток 2). 
 Підготовка проєкту Програми здійснювалася відділом економічного розвитку та 
інвестицій  спільно з виконавчими органами міської ради, з урахуванням особливих умов і 
наслідків, спричинених повномасштабним російським вторгненням на територію України в 
цілому та для Старосамбірської міської територіальної громади, наявних матеріально-
технічних ресурсів та фінансових можливостей та, враховуючи стратегічні цілі, визначені 
Стратегією розвитку Старосамбірської міської територіальної громади до 2027 року. 

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань. Зміни та доповнення 
до Програми затверджуються рішенням Старосамбірської міської ради за поданням постійної 
комісії міської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. 
 

1. Соціально-економічний профіль 

Старосамбірської громади 
1.1. Загальна характеристика громади 
Старосамбірська міська територіальна громада — територіальна громада в Україні, у 

Самбірському районі Львівської області. Адміністративний центр — місто Старий Самбір. 
Громада була утворена в 2020 році шляхом об'єднання Старосамбірської міської, 

Старосолянської селищної, Білицької, Великолінинської, Великосільської, Волошинівської, 
Волянської, Страшевицької, Стрільбицької, Тершівської, Торчиновицької сільських рад 
колишнього Старосамбірського району. Після адміністративної реформи місто Старий Самбір 
втратило статус районного центру. 

Старосамбірська міська територіальна громада розташована у Львівській області. Площа 
території громади –336,91 км2. Чисельність населення станом на початок 2025 року – 19 350 осіб. 

Адміністративний центр - місто Старий Самбір. Місто розташоване у південно-західній 
частині Львівської області, за 92 км від Львова.  

У складі громади 26 населених пунктів, з них - 1 місто, 1 селище та 24 села: місто 
Старий Самбір, с-ще Стара Сіль та села - Стара Ропа, Тварі, Біличі, Великосілля, Потік, 



Соснівка, Тиха, Велика Лінина, Лаврів, Волошиново, Росохи, Воля, Страшевичі, Кобло, 
Созань, Стрільбичі, Тершів, Завадка, Спас, Сушиця, Торчиновичі, Бачина, Морозовичі, 
Торгановичі. 

Старосамбірська громада межує з 4 територіальними громадами Самбірського району 
та Республікою Польща: 
із півночі – Хирівською міською територіальною громадою (площа - 218 км2, населення - 15,43 
тис. ос. ); 
із північного сходу – Самбірською міською територіальною громадою  (площа - 42,2км2,  
населення – 34,14тис. ос. ); 
із сходу – Ралівською сільською територіальною громадою Самбірського району (площа - 229 
км2,  населення - 15,0- тис. ос. ); 
на півдні – Стрілківською сільською територіальною громадою (площа - 320км2, населення -
14,35тис. ос. ); 
із заходу – повіт Бещадський, міська гміна Устрики Долішні, Республіка Польща. 

Більша частина території громади має статус гірських населених пунктів. 
Кількість населених пунктів, які мають статус гірського - 18, а саме: м. Старий Самбір, с. 

Кобло, с. Созань, с. Воля, с. Стрільбичі, с. Біличі, с. Волошиново, с. Росохи, с. Тершів, с. Завадка, с. 
Сушиця, с. Спас, с. Велика Лінина, с. Лаврів, с. Великосілля, с. Соснівка, с. Потік, с. Тиха. 

Кількість населених пунктів, які не мають статус гірського - 8, а саме: смт. Стара Сіль, 
с. Стара Ропа, с. Тварі, с. Бачина, с. Торчиновичі, с. Торгановичі, с. Морозовичі, с. Страшевичі. 

Громада розташована на відстані 638 км від столиці України – Києва і 92 км від 
обласного центру - Львова. 

Відстань до найближчої країни ЄС становить 30 км (Польща). 
В Старосамбірській громаді переважає сільське населення – дві третини мешканців 

проживає в сільській місцевості. Спостерігається тенденція до зменшення чисельності 
населення переважно за рахунок міграційного та природного скорочення (1,5 % в рік). 2% від 
загальної чисельності громади – це внутрішньо-переміщені особи. 

Громада має вигідне територіально-географічне розташування із значним логістичним 
та транзитним потенціалом і лежить  на перетині доріг, які ведуть до міст Львова та Ужгорода, 
а також митних пунктів пропуску “Смільниця-Кросцєнко” та “Нижанковичі-Мальховіце” на 
кордоні з Польщею. Через територію громади проходить дорога державного значення Н-13 
Львів-Ужгород, яка з’єднує два обласні центри – Львів та Ужгород, дорога Т-14-01 КПП 
“Смільниця” - Старий Самбір, яка веде до міжнародних пунктів пропуску “Смільниця-
Кросцєнко” та “Нижанковичі – Мальховіце”. 

На території Старосамбірської громади діє розвинена мережа освітніх закладів (всього 
12 закладів), де навчається 1938 учнів. На території громади діє фаховий коледж. 

Мережа закладів культури складається із 21 Народного дому, 17 бібліотек, 2 музеїв, 
школи мистецтв, ДЮСШ, Центру дитячої та юнацької творчості, Молодіжного центру. 

Медичні послуги на території Старосамбірської громади можна отримати у 4 
амбулаторіях загальної практики сімейної медицини і Старосамбірській лікарні вторинного 
рівня надання медичної допомоги. 

Декларації із сімейними лікарями станом на 2024 рік уклали 18,9 тисяч мешканців 
Старосамбірської громади (98% від загальної кількості). 

Бюджет громади соціально орієнтований, адже левова частина коштів спрямована на 
підтримку і розвиток соціальної сфери - освіти, медицини, соціальних послуг. 

Старосамбірська громада є тиловою громадою, тож місцеві мешканці відчули вплив 
війни з перших днів через потік великої кількості людей, які залишили свої домівки з пошуках 
більш безпечних місць. В перші місяці громада прийняла на проживання більш ніж 3000 осіб. 
Людей поселяли у приватному секторі, також було організовано тимчасове проживання в 
освітніх закладах громади. 

 
1.2.Демографічна ситуація 
Станом на 01.01.2025 року наявне населення Старосамбірської громади становить 19 350 осіб. 

Міське населення – майже 29%. Щільність населення становить 60 осіб на 1 кв. кілометр. Статевий 
склад характеризується невеликим переважанням частки жінок (52% - жінки, 48% - чоловіки). 

Демографічна ситуація в Старосамбірській громаді є характерною для більшості 
населених пунктів, а саме - скорочення населення. Кількість померлих більш як вдвічі 
переважає кількість народжених. 

В громаді спостерігається природне та міграційне скорочення кількості населення. 



Станом на початок 2025 року за підрахунками міської ради населення громади 
становило 19 350 особи. За статистичними даними з 2021 року спостерігається тенденція до 
зменшення кількості населення приблизно в 1,5% в рік.  

Дані статево-вікової структури населення свідчать, що в активному віці (16-60 років) 
знаходиться 61 % населення. Населення старше працездатного (60+ років) складає 26 % та 
вдвічі перевищує кількість населення, молодше працездатного – діти 0 - 15 років (13%). 

Пропорції в статевому складі населення відрізняються в залежності від віку. Серед 
населення молодше працездатного віку хлопчики – 52%, дівчата – 48%. Особи працездатного 
віку поділені також пропорційно – чоловіки – 51%, жінки 49%.  

Диспропорція спостерігається серед населення старше працездатного – чоловіки – 41%, 
жінки – 49%. Це свідчить про вищу смертність чоловіків в громаді.  

Загальна кількість ВПО станом на 01.01.2024 року складала 371 особу, станом на 
01.01.2025 року – 320 осіб. Порівняно з 2022 роком кількість ВПО зменшилася майже в двічі. 
Однак кількість працездатного населення – жінок залишилася майже незмінною. Це свідчить 
про те, що ВПО, які проживають в громаді, змогли працевлаштуватися.  

 
1.3.Місцева економіка, зайнятість 
В громаді відсутні великі підприємства, масштабне виробництво тощо. Немає й 

релокованих підприємств. Це пов’язано з віддаленістю від обласного центру (відстань до 
Львова – 92 км) та інших великих міст (наприклад Дрогобич – відстань 52 км). Разом з тим, 
транспортна інфраструктура розвинена добре – є залізничне сполучення та дорога державного 
значення Н-13 Львів-Ужгород, стан якої є добрий та забезпечує швидкий доїзд транспорту. 

Попри відсутність виробництв позитивним аспектом є чисте навколишнє середовище, 
незабруднене довкілля. В поєднанні з особливостями ландшафту (на території громади 
починаються гори Карпати) громада має високий потенціал для розвитку туризму, 
відпочинкової інфраструктури. 

Станом на кінець 2023 року в Старосамбірській міській раді зареєстровано 689 
суб’єктів підприємницької діяльності - фізичні особи, 376 - юридичних осіб, в тому 
підприємницьких структур 170 осіб. 

Протягом 2023 року пройшли державну реєстрацію 139 суб’єктів господарювання, з 
яких 133  – фізичні особи, 6 – юридичні (для порівняння: за минулий 2022 рік – 97, з яких 83  
– фізичні особи, 14 – юридичні) 
Знялися з державної реєстрації 65 суб’єктів, з яких 53 – фізичні особи, 12 - юридичні особи (за 
минулий 2022 рік – 78, з яких 74  – фізичні особи, 4 – юридичні). 
Загалом з 2022 року фіксується зростання кількості зареєстрованих ФОПів: 2022 р. – 592, 2023 
р. – 604, 2024 р. – 683 фізичні особи-підприємці. 

Щодо видів діяльності, то очевидну перевагу має оптова та роздрібна торгівля. 
Практично у всіх напрямках спостерігається тенденція до невеликого зростання показників. 
Це свідчить про те, що попри ситуацію в країні, економіка регіону продовжує працювати та 
розвиватися, хай і невеликими темпами. 

 
Мал. 1. СПД за видами діяльності. Джерело: Старосамбірська міська рада 

 

Формують показники промислової продукції наступні суб’єкти господарювання: 

- ПрАТ "Льонокомбінат "Старосамбірський" 
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- ПрАТ "Старосамбірський кар'єр" 

- ТзОВ "Еко_Оптіма" 

- ТзОВ "Карпатський вітер" 

- КП "Старий Самбіртеплокомуненерго" 

- КП "Старосамбірське МВКГ" 

 

В громаді активно розвивається сільське господарство, збільшуються площі посівів. В 

галузі сільського господарства територіальної громади господарську діяльність здійснюють: 

6 с/г підприємств. В порівнянні з 2022 роком у 2023 році площі посіву збільшились на 20%. 

Сіють ярі та озимі культури: пшениця, овес, гречка, кукурудза, соя, ріпак. 

Невеликими темпами також розвивається тваринництво, а саме вирощення великої 

рогатої худоби. 

Оскільки в громаді відсутні великі підприємства, немає налагоджених виробництв, то 

основними роботодавцями є бюджетні установи: сфера освіти, медицини, культури, державні 

установи. Третина працевлаштованих осіб зайнята саме в цих сферах. 
 

1.4. Клімат, природні ресурси, використання земель 
Поверхня Старосамбірської міської територіальної громади є переважно гірською. 
Клімат на території громади помірно-континентальний, абсолютний максимум 

температур становить +37˚С, абсолютний мінімум - -33˚С. Середньорічна температура – 7,5 ̊С, 
найбільш прохолодні місяці - січень і лютий, а найбільш теплі – липень і серпень. Пізні весняні 
заморозки бувають у червні, ранньоосінні – в серпні. 

Зима холодна і морозна, літо тепле. Погода нестійка, взимку бувають відлиги, а влітку часто 
йдуть дощі. Середня кількість опадів коливається у межах 800 мм. Для даного виду клімату  
характерна часта зміна погоди, що пов'язано з надходженням циклонів (в середньому за рік їх 45) і 
антициклонів (36). Разом з тим,  переважають дні з ясною, сонячною погодою — у середньому на 
рік їх 230–235. Тут впродовж року переважають атлантичні маси повітря, які служать 
визначальними кліматичними чинниками. Такі умови сприяють утворенню аномальних природних 
явищ - повені та паводки, сніговали та вітровали, ожеледі та снігові заноси, поверхневу та глибинну 
ерозію земель та інші. Все це вимагає відповідних заходів і специфічної готовності комунальних 
служб для ліквідації наслідків та попередження негативних впливів природніх явищ. 

Земельний фонд громади складає 33691,9 га, у т.ч. площа сільськогосподарських угідь 
– 13136,94 га, тобто 39% території МТГ. У розрахунку на одну особу це складає 1,6 га, у тому 
числі 0,62 га сільськогосподарських угідь. 

Найбільші території з с/г угіддями є у Страшевицькій громаді, смт Стара Сіль, 
Торчиновицькій та Великолінинській громадах. Щодо лісів, то найбільше їх і є у 
Великосільській, Білицькій, Великолінинській та Тершівській громадах. 

1,2 % території МТГ зайнято водними ресурсами – річками та ставками. Місто Старий 
Самбір розташоване вздовж річки Дністер (верхів’я) і його притоки – р. Яблуньки. 

На території Старосамбірської МТГ протікає річка Дністер, а також формуються та 
протікають річки та потоки Біличанка, Крем’янка, Лінинка, Росошанський, Смолянка, 
Созанка, Сушичанка, Яблонька, які входять до басейну Дністра. 

Загальна протяжність лише основних складових вказаних вище водних артерій 
Старосамбірської МТГ становить 119 км.  

Всі водні артерії Старосамбірської міської ради знаходяться в зоні розвинутої зливової 
діяльності атмосфери і відповідно в зоні підвищеного ризику щодо виникнення водних стихій 
та проявів їх шкідливої дії, що спричиняє різні за масштабами, у тому числі й значні 
затоплення, підтоплення і перезволоження територій, ураження інженерної інфраструктури та 
комунікацій з руйнівними наслідками. Аналіз матеріалів багаторічних спостережень свідчить 
про необхідність удосконалення діючої протипаводкової системи.  

Основними причинами формування паводків на річках, які повторюються декілька 
разів на рік, є ряд природних та антропогенних чинників. До природно-кліматичних 
особливостей Карпатського реґіону, в якому розташована Старосамбірська МТГ, належить 
надмірна кількість атмосферних опадів (до 100 - 300 мм за добу) на фоні попередніх паводків, 
мерзлих ґрунтів, бурхливого сніготанення, вирубок лісів, тощо. Серед техногенних чинників 
переважають: слабка зарегульованість стоку, відсутність протипаводкових водосховищ, 



недосконала лісогосподарська діяльність, надмірна розораність, безсистемна забудова, 
захаращеність русел деревиною, засміченість тощо.  

Надра МТГ багаті на різноманітні корисні копалини. Є тут будівельні та вогнетривкі 
глини, щебінь та нафта, зустрічаються також поклади кухонної солі. Особливим багатством 
МТГ є наявні джерела мінеральних вод, які зовсім не використовуються. Багато нафтогазових 
свердловин. 

 

1.5. Бюджет громади 

Доходи місцевого бюджету у 2021 році становили 87,5 млн. грн. У 2022 році дохідна 

частина майже не змінилася - 88,4 млн. грн. У 2023 році доходи зросли майже на 40% і 

становили 122,3 млн. грн. Дохід у 2024 році – 115 млн. грн. Дохідна частина зменшилась за 

рахунок перерозподілу ПДФО до державного бюджету на підтримку Збройних Сил.  

Найбільші видатки бюджету – видатки на освіту, економічну діяльність, соціальне 

забезпечення.  

Найбільшим джерелом надходжень до місцевого бюджету є ПДФО – майже 60%. У 

2021-2023 рр. ПДФО становило близько 60 млн. грн., у 2024 році – майже 65 млн. грн. 

Другим за обсягом джерелом надходжень місцевого бюджету виступає єдиний податок 

– 15%. У 2021-2023 рр. спостерігається тенденція до збільшення обсягу, і в 2023 році сума 

становила 14,7 млн. грн, у 2024 році – 20,6 млн. грн. 
 

 
 

Мал. 2. Власні доходи бюджету за роками. Джерело: Старосамбірська міська рада 
В загальній сумі надходжень міського бюджету Старосамбірської громади майже 50 % 

складають трансферти. Індекс податкоспроможності громади за 2024 рік складає 0,6. 

Найбільші видатки бюджету – видатки на освіту, економічну діяльність, соціальне 

забезпечення.  

Найбільшим джерелом надходжень до місцевого бюджету є ПДФО – орієнтовно 60%. 

Другим за обсягом джерелом надходжень місцевого бюджету виступає єдиний податок – 15%. 

Внаслідок перерозподілу податку від доходів фізичних осіб з грошового забезпечення 

військовослужбовців та всіх силових структур до державного бюджету громада відчуває 

фінансові труднощі. 
 

1.6.Освіта 
Реалізацію державної політики у сфері освіти на території Старосамбірської громади 

здійснює відділ освіти Старосамбірської міської ради. 
Станом на кінець 2024 року на території громади діють такі освітні заклади: 12 закладів 

загальної середньої освіти: 1 опорний заклад, 2 заклади І-ІІІ ступенів, 2 НВК, 7 гімназій , 3 
заклади дошкільної освіти, 1 заклад позашкільної освіти. 

У 2024 році  закладами освіти міської ради надано освітні послуги 1938 дітям. 
На території громади діє фаховий коледж Львівського університету бізнесу та права 



Дошкільну освіту в Старосамбірській громаді забезпечує 6 закладів, які відвідувало 364 
дитини. Два дошкільні заклади знаходяться в місті Старий Самбір, тут найбільша кількість 
дітей, один – в селі Стрільбичі, ще 2 – у складі НВК в смт. Стара Сіль та с. Велика Лінина і 1 
дошкільний підрозділ у Торгановицькій гімназії. 

Станом на кінець 2023 року в громаді було 17 закладів для здобуття загальної середньої 
освіти. У 2023 році тут освіту здобуло 2034 учнів. У 2024-2025 рр. проведено оптимізацію. 
Станом на кінець 2024 року кількість закладів зменшилася до 12 шкіл. Забезпечено підвезення 
школярів до закладів громади. Через віддаленість населених пунктів та неякісну дорожню 
інфраструктуру провести оптимізацію закладів відповідно до вимог досить складно. На 
сьогодні діє 7 автобусних маршрутів, які забезпечують вчасний довіз учнів двічі на день. Усі 
заклади забезпечені укриттями згідно вимог сьогоднішніх реалій.  

З початком повномасштабного вторгнення 10 закладів освіти були облаштовані для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.  

Для підвезення учнів задіяно 7 Школяриків. Майже кожного року громада закуповує 
один автобус для поповнення автобусного парку відділу освіти. Це стало можливим завдяки 
обласному бюджету, який проводить співфінансування закупівлі. 

Кожен освітній заклад забезпечений укриттям. Для утримання їх в належному стані 
щороку тут проводяться поточні ремонтні роботи. 

У 2023 році проведено капітальний ремонт укриття Старосамбірського опорного 
загальноосвітнього закладу середньої освіти № 1. Вартість – більш 2 млн грн. Роботи були 
проведені за кошти субвенції з державного бюджету та співфінансування з бюджету громади. 

Організовано та профінансовано безкоштовне харчування для учнів 1-4 класів та учнів 
старших класів, які належать до пільгових категорій. 

Щорічно проводяться закупівлі обладнання згідно вимог Нової української школи. 
У 2024 році на базі ОЗЗСО № 1 облаштовано осередок з викладання предмету «Захист 

України». 
Систематично проводиться робота щодо поліпшення матеріальної бази закладів освіти 

у співпраці з благодійними фондами, донорами, а також коштом місцевого бюджету. Завдяки 
цьому в школах з’явилися нові меблі та обладнання, проводяться енергоефективні заходи та 
благоустрій. 

В громаді діє КУ «Старосамбірський інклюзивно-ресурсний центр», який надає освітні 
послуги учням з особливими освітніми потребами. Заклад діє при ОЗЗСО №1 м. Старий 
Самбір. 

Має укладені  угоди з Стрілківською, Хирівською та Добромильською ТГ. Надає 
послуги 287 учням.  

Працівники закладу займаються обстеженням дітей, проводять індивідуальні та групові 
заняття. 

Позашкільну освіту втілює Старосамбірський Центр дитячої та юнацької творчості. 
Заклад проводить ряд гуртків, де діти займаються після школи. 

В громаді вже декілька років успішно діє Фаховий коледж Львівського університету 
бізнесу та права. Тут навчається орієнтовно 100 студентів за такими спеціальностями: право, 
журналістика, облік і оподаткування, фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок, інженерія програмного забезпечення, готельно-ресторанна справа та кейтеринг, 
психологія, міжнародні відносини. 
 

1.7. Медицина  
Медичне обслуговування населення Старосамбірської територіальної громади 

здійснюють 2 лікувально-профілактичних заклади, а саме:  
-  Комунальне некомерційне підприємство Старосамбірської міської ради  
«Старосамбірський центр первинної медичної допомоги» (КНП СМР «Старосамбірський 
ЦПМД»), яке включає: 4 амбулаторії загальної сімейної практики та 2 фельдшерських пункти; 
- Комунальне некомерційне підприємство Старосамбірської міської ради 
«Старосамбірська районна лікарня» (КНП СМР «Старосамбірська РЛ»).  

Первинну медичну допомогу в Старосамбірській територіальній громаді надає 
Комунальне некомерційне підприємство Старосамбірської міської ради  «Старосамбірський 
центр первинної медичної допомоги» 

На первинній ланці КНП СМР «Старосамбірський ЦПМД» медичну допомогу надають 
17 лікарів, серед яких лікарі-терапевти- 3, лікарі загальної практики-сімейної медицини – 10 
та лікарі-педіатри - 4.  



Окрім комунального підприємства, укладені договори з НСЗУ мають приватні заклади 
охорони здоров’я. Слід зазначити, що серед декларантів є особи – жителі інших 
територіальних громад (орієнтовно 5%). 

Кількість укладених декларацій про вибір лікаря по КНП СМР «Старосамбірський 
ЦПМД»  станом на 1 січня 2024 року – 20 198 (95% від чисельності населення громади),  в 
розрахунку на 1 лікаря  - 1 063 декларації.  

Із загальної кількості укладених декларацій 51,1% укладено з жінками, 48,9% – з 
чоловіками. Найбільшу питому вагу із укладених декларацій (37%) становлять особи віком від 
40 до 64 років, особи 18-39 років – 26%. 

В громаді працюють приватні заклади охорони здоров’я, які мають орієнтовно 3,5 тис. 
декларацій (ФОП Лещишин Роман Володимирович, ФОП Савенко Наталія Ярославівна).  

У громаді недостатню увагу приділено капітальним інвестиціям задля покращення 
якості надання первинної медичної допомоги. Зокрема необхідно провести роботи задля 
забезпечення доступності закладів та закупити медичне обладнання, яке можна 
використовувати мобільно, для обстежень пацієнтів «на місці» та проведення діагностики.  
 КНП СМР «Старосамбірський ЦПМД» налагоджує співпрацю з міжнароними організаціями 
та благодійними фондами, завдяки чому в закладі реалізуються потрібні ініціативи. Наприклад 
у 2024-2025 році за фінансування ЮНІСЕФ облаштовано «Простір, дружній до дитини». В 
рамках проекту проведено капітальний ремонт дитячої консультації (Дитячий простір) в 
Амбулаторії ЗПСМ м. Старий Самбір. 

Вторинну медичну допомогу населенню Старосамбірської громади надає Комунальне 
некомерційне підприємство Старосамбірської міської ради «Старосамбірська районна 
лікарня». 

КНП СМР «Старосамбірська районна лікарня», яка має угоду з НСЗУ на 15 пакетів 
послуг. 
  У 2024 році тут стаціонарно проліковано 5 881 особу. Лікарня надає послуги не тільки 
жителям нашої громади, а й жителям сусідніх громад. До реформи децентралізації це була 
центральна районна лікарня, яка надавала послуги орієнтовно 80 000 жителів. 
Серед наданих послуг переважає профілактика, діагностика, спостереження та лікування в 
амбулаторних умовах – 77,5%. Серед пацієнтів найбільша кількість належить до вікової групи 
40-64 роки. Кількість жінок – 55%, кількість чоловіків – 45%. 

Перелік законтрактованих пакетів: 
1. Первинна медична допомога; 
2. Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах; 
3. Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій; 
4. Медична допомога при пологах; 
5. Амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна (високоспеціалізована) медична 
допомога дорослим та дітям, включаючи медичну реабілітацію та стоматологічну допомогу; 
6. Езофагодуоденоскопія; 
7. Колоноскопія; 
8. Цистоскопія; 
9, Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям ; 
10. Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; 
11. Стоматологічна допомога дорослим і дітям; 
12. Ведення вагітності в амбулаторних умовах; 
13. Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації надання 
медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів; 
14. Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами комплектування та 
соціальної підтримки. 
15. Реабілітаційна допомога дорослим і дітям в амбулаторних умовах. 

Фінансове забезпечення лікарні складається із коштів НСЗУ, коштів місцевого 
бюджету та інших джерел фінансування. 

У лікарні функціонує 96 ліжко-місць (8 відділень) В головній будівлі є хірургічне 
відділення, приймальне відділення, акушер-гінекологічне відділення, відділення 
анестезіології та інтенсивної терапії, педіатричне відділення. Також тут знаходиться 
відділення терапії. 

До комплексу лікарні належить також психо-неврологічне відділення, яке знаходиться 
в селищі Стара Сіль. 

В окремому приміщенні знаходиться консультативно-діагностичне відділення. 



На вторинній ланці медичну допомогу надає 61 лікар (з передбачених по штату 74 
одиниць), 135 осіб середнього медичного персоналу (на 131,5 штатних одиницях), 65 осіб 
молодшого медичного персоналу (на 62,75 ставках), 36 осіб іншого персоналу (41,5 шт. 
одиниць).  

В КНП СМР є необхідність проведення ремонтних робіт внутрішніх приміщень, 
зокрема частини санвузлів. Капітального ремонту потребує будівля неврологічного відділення 
в селищі Стара Сіль, яка є пам’яткою архітектури (відділення розміщене в будівлі Вілли 
Анни). 

Необхідне завершення енергоефективних заходів в приміщенні, де знаходиться 
хірургічне, гінекологічне, пологове, дитяче та реанімаційне відділення. Частина фасаду 
будівлі не утеплена, що спричиняє втрату енергоресурсів. 

У 2025 році Старосамбірською громадою розроблена проектно-кошторисна 
документація «Реконструкція системи електропостачання Комунального некомерційного 
підприємства Старосамбірської міської ради “Старосамбірська районна лікарня”  шляхом 
встановлення сонячної електростанції на даху будівлі за адресою: площа Ринок, 1 м. Старий 
Самбір Львівської області». Проектом передбачається встановлення сонячної електростанції 
на даху будівлі потужністю 42,3 кВт. Вартість проекту – майже 3,0 млн. грн. Ведуться 
консультації для залучення коштів донорів для реалізації проекту.  

В місті Старий Самбір достатньо розвинена мережа аптек (7 закладів). Однак в селах 
аптеки відсутні.  

Об’єкти інфраструктури у системі охорони здоров’я у громаді знаходяться у 
задовільному стані, а найбільші проблеми пов’язані із потребою проведення ремонтних робіт. 

 

1.8. Культура 
Адміністрування культурних послуг в громаді здійснює відділ культури, молоді, 

спорту і туризму Старосамбірської міської ради. 
Мережу відділу культури, молоді, спорту та туризму формують: 

КЗ «Центр культури і дозвілля» - 21 Народний Дім 
КЗ «Старосамбірська публічна бібліотека» – 17 бібліотек 
КЗ «Старосамбірська школа мистецтв» 
КЗ «Старосамбірський історико-краєзнавчий музей» - 2 музеї 
КЗ «Старосамбірська дитячо-юнацька спортивна школа»  
КЗ «Старосамбірськийь молодіжний центр» 
КЗ «Старосамбірський центр дитячої та юнацької творчості» 
КЗ «Старосамбірська дитячо-юнацька спортивна школа» 

У 2024 році загалом проведено 955 заходів, з них більше сотні – благодійних. Заходи з 
нагоди  державних, професійних та релігійних свят, тематичних дат, огляди, конкурси, 
фестивалі, театралізовані дійства, майстер-класи, квести, екскурсії, тенісні турніри, покази 
фільмів та мультфільмів. Кошти зібрано для потреб ЗСУ. На благодійних концертах, ярмарках 
на потреби ЗСУ зібрано більше 1,5 мільйона гривень. Для збору коштів започатковано 
благодійну акцію “Вільний мікрофон”. В громади два роки поспіль проводяться облпсні та 
Всеукраїнські фестивалі. 

Мережа комунального закладу «Старосамбірська публічна бібліотека» – нараховує 17 
бібліотек. 

Бібліотечний фонд становить 71 449 книг. У 2024 році надійшло 867 примірників книг. 
Вартість -  194 744 грн. Фонд поновлювався за кошти місцевої програми «Поповнення 
бібліотечних фондів», з обласного бюджету, а також подарованими книгами. 

У 2023 році проведено роботи з облаштування сучасного інтерактивного простору для 
дітей. Проект реалізується за підтримки Міжнародної благодійної організації «Благодійний 
фонд СОС Дитячі Містечка України».  

У комунальному закладі «Старосамбірська школа мистецтв» навчається 305 учнів та 
діє 5 відділів: фортепіанний, струнно-смичковий, народний, духовий, теоретичний (клас 
хореографії та вокалу); 2 відділення (театральне, художнє), а також 7 творчих колективів. 

Проводяться заходи до державних, релігійних та тематичних свят, пам’ятних дат 
композиторів, звітні концерти та академконцерти для батьків, відкриті уроки, вистави, 
конкурс малюнків. Учні є учасниками та переможцями у Всеукраїнських, Міжнародних, 
обласних та регіональних фестивалях-конкурсах. 

Щорічною традицією є резиденція Святого Миколая для дітей. 



В громаді діє Старосамбірський історико-краєзнавчий музей, а також філія в селі 
Кобло. У 2024 році проведено 53 екскурсії. Музей відвідало близько 2 500 осіб. Проводяться 
культурно-просвітницькі заходи, лекції, майстерки, тимчасові виставки. 

У 2023-2024 роках організовано виставку під відкритим небом «Речі Перемоги», до якої 
увійшли експонати, передані волонтерами з зони бойових дій.  

В 2023 році створено комунальний заклад «Старосамбірський молодіжний центр». 
Працівниками проводились зустрічі з молоддю в різних населених пунктах громади. 
Проводились лекції, тренінги, майстер-класи. 

У 2024 році завершено капітальний ремонт будівлі Молодіжного центру (будівля малої 
Просвіти). Проект реалізовано за фінансової підтримки ІСАР Єднання у партнерстві з ГО 
«Молодіжна платформа» за підтримки ЮНІСЕФ, ГО «Теплиця». Загальна вартість – понад 2 
млн. грн.,300,0 тис. грн. – кошти місцевого бюджету. 

 

1.9. Спорт 
У Дитячо-юнацькій спортивній школі Старосамбірської громади навчається 206 учнів, 

функціонує 5 відділень: бокс, волейбол, футбол, пауерліфтинг, шахи/шашки. Навчально-
виховний процес здійснюють 6 тренерів-викладачів. 

Значні успіхи демонструють вихованці школи на регіональних, Всеукраїнських та 
міжнародних змаганнях. 

Проводяться змагання та турніри з міні-футболу, футболу, швидкі шахи, шашки, 
більярду, настільного тенісу, волейболу та пляжного волейболу. силових видів спорту 
«Сталеві м’язи», а також Спартакіада серед людей з обмеженими фізичними можливостями. 5 
з вказаних вище змагань проводились  на Кубок міського голови. 

Декілька років поспіль в День Прапора проводиться футбольний турнір пам’яті Героя 
України Богдана Сольчаника.  

Третій рік поспіль проводяться спортивні змагання серед військових формувань 
Львівщини «Ігри мужніх». 

В 2024 році започатковано турнір із вуличних командних шахів на кубок міського 
голови, учасниками якого стали місцеві команди та команди військових. 

Проведено ремонтні роботи в приміщенні шахового клубу  ім. І. Добрянського. В 
ДЮСШ відкрито відділення з гри в шахи для молоді. 

Завдяки волонтерам з Естонії для потреб відділу культури, молоді, спорту та туризму 
було передано автобус. Транспортний засіб потрібен для перевезень учасників конкурсів та 
спортивних змагань. 

 

1.10. Соціальні послуги 
У Старосамбірській міській територіальній громаді соціальне обслуговування та 

надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і 
потребують сторонньої допомоги (в т.ч. внутрішньо переміщені особи), здійснють управління 
соціального захисту населення та комунальний заклад  «Центр надання соціальних послуг» 
Старосамбірської міської ради. 

Управління вивчає потреби пільгових категорій, надає консультаційну допомогу, 
гуманітарну допомогу тощо. Налагоджено співпрацю з багатьма фондами задля залучення 
додаткових ресурсів ВПО та пільгових категорій серед місцевих жителів. 

Протягом 2023-2024 років різні види допомоги надано близько 100 сім’ям потребуючих 
Станом на початок 2025 року в громаді проживало 280 внутрішньо переміщених осіб. 

Переважно це жінки і діти, є й чоловіки пенсійного віку, але їх кількість невелика.  
Надалі існує необхідність в підтримці таких осіб гуманітарною допомогою: продуктами 

харчування, одягом, засобами гігієни тощо. Оскільки у 2024 році відбулися зміни в виплатах 
для ВПО, є випадки, коли люди залишились повністю без матеріального забезпечення. Такі 
сім’ї тримає на контролі соціальна служба в громаді, щоб вчасно надати необхідну допомогу. 

Для залучення додаткових ресурсів на потреби ВПО соціальною службою налагоджено 
співпрацю з багатьма благодійними фондами та міжнародними організаціями, наприклад 
Рокада, Право на захист, Мальтійська служба, Карітас та багато інших. Протягом 2023-2024 
років надавалася допомога близько 100 сім’ям потребуючих людей. 

 

1.11. Адміністративні послуги 
Адміністративні послуги у Старосамбірській громаді можна отримати у ЦНАП 

виконавчого комітету Старосамбірської міської ради. У 2024 році адміністраторами ЦНАП 
прийнято та опрацьовано більш ніж 40,0 тисяч звернень.  



Адміністратори відділу ЦНАП підключені до Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб і фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Єдиного демографічного реєстру, 
програмного комплексу “Соціальна громада”, “Вулик”, ЄІССС, Реєстру територіальної 
громади, Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно. Надається інформація з Державного земельного кадастру. 

Створені віддалені робочі місця (ВРМ) у 10 старостинських округах, яким передбачено 
можливість надання 101 адміністративної послуги. За підсумками 2024 року старостинськими 
округами було надано 12852 послуги, серед яких найбільша кількість припадає на: 

- Реєстрацію місця проживання; 
- Видача витягу з реєстру територіальної громади; 
- Нотаріальні дії; 
- Довідки акти та інші послуги. 
Запрацював новий додатковий сервіс «Актуалізація, оновлення даних 

військовозобов’язаних, призовників та резервістів». Запроваджено нову послугу «Витяг із 
Єдиного державного реєстру ветеранів війни (ЄДРВВ)». 

Працюють послуги єМалятко, пошкоджене майно. 
 

1.12. Житлово-комунальне господарство 
Адміністративним центром громади є місто Старий Самбір. Тут зосереджена вся 

важлива інфраструктура: торгівельна, соціальна, фінансова. Відповідно тут найбільший попит 
на житло в громаді. 

На території Старосамбірської громади налічується 131 багатоквартирний будинок, з 
яких 127 – у місті Старий Самбір, 4 – в селі Страшевичі. В громаді створено 2 ОСББ (м. Старий 
Самбір). В громаді є 5972 приватні домогосподарства.  

Водопостачання і водовідведення. Централізоване водопостачання та водовідведення 
є тільки в місті Старий Самбір. Однак система не охоплює все місто. Централізованим 
водопостачання та водовідведенням забезпечена центральна частина міста, трубопроводи 
йдуть в основному вздовж центральної вулиці міста, яка збігається з дорогою державного 
значення Львів-Ужгород та перетинає всю територію міста. Віддалені райони міста не мають 
централізованих послуг. Частково це через брак коштів, частково через складність 
прокладення шляхів, оскільки рельєф міста не є рівнинним. 

Система централізованого каналізування в місті розвинена ще слабше. З 2022 року 
протяжність систем не змінилася. Такі роботи потребують великих коштів, яких громада не 
має в своєму бюджеті.  

Мережі водопостачання та водовідведення обслуговує КП «Старосамбірське міське 
водопровідно-каналізаційне господарство» (КП «Старосамбірське МВКГ»). Станом на кінець 
2024 року підприємство налічує орієнтовно 1300 абонентів, а це орієнтовно 2/3 мешканців 
міста.  

Є нагальна потреба в реконструкції міських очисних споруд. Очисні споруди 
обслуговують населення міста Старий Самбір. Збудовані в 1985 році, з того часу жодна 
модернізація не проводилась. Потужність – 2700 м3. Кількість абонентів – 1300. Діючі очисні 
споруди знаходяться на околиці міста, орієнтовно за 1 км від житлової забудови. 
Господарсько-побутові стічні води від міста Старий Самбір через систему каналізаційних 
насосних станцій надходять в існуючі каналізаційні очисні споруди. 

З цією метою розроблено проектно-кошторисну документацію. Загальна вартість - 78 
835,934 тис. грн. Проектом передбачено: модернізація діючих очисних споруд та зменшення 
їх потужності до  1000 м3. А також реконструкція діючої каналізаційно-насосної станції під 
допоміжні очисні споруди потужністю 250 м3.  

Оскільки вартість проекту дуже висока, для реалізації необхідно залучення додаткових 
коштів.  

Поводження з відходами. КП «МВУЖКГ м. Старий Самбір» діє на території 
Старосамбірської міської ради декілька десятків років та надає послуги у сфері житлово-
комунального господарства, а саме: благоустрій території, вивіз сміття, прибирання, 
озеленення території, ліквідація стихійних сміттєзвалищ тощо. На підприємстві працює 45 
осіб, територію громади обслуговує 7 одиниць спеціалізованої техніки. До адміністративної 
реформи підприємство надавало послуги мешканцям міста. Після утворення територіальної 
громади територія, яку обслуговує комунальне підприємство, збільшилася в декілька разів. 
Крім міста Старий Самбір КП «МВУЖКГ» надає послуги ще в 25 населених пунктах громади. 

Оскільки з утворенням громади навантаження на підприємство зросло в декілька разів, 
дуже складно надавати якісні послуги населенню без спеціалізованої техніки. Розуміючи 



проблему, міська рада всіляко підтримує комунальне підприємство. У 2023 році було частково 
оновлено автомобільний парк. Придбано трактор КАТА КВ904 з причепом, відвалом, 
косаркою та щіткою (вартість - 1 799,7 тис. грн), сміттєвоз з заднім завантаженням АТ-2131 – 
3 300,0 тис. грн. та сміттєві контейнери. За результатами участі в проекті «Людський вимір – 
інклюзивні дані для стабільності та розвитку» придбано трактор СКАУТ TY-404C з лопатою-
відвалом. Орієнтовна вартість – 12,0 тис. євро. Проект впроваджувала Міжнародна організація 
з міграції, донор – Уряд Канади.   

В цілому територія громади є чистою та впорядкованою, окрім працівників 
комунального підприємства належний стан місць масового перебування людей підтримується 
й самими мешканцями – за організації активних громадян проводяться толоки, ліквідовуються 
стихійні сміттєзвалища, прибираються береги річок, території кладовищ тощо. 

Однак на підприємстві все ще відчувається брак техніки для забезпечення належного 
рівня послуг мешканцям громади.  

Усі побутові відходи Старосамбірської територіальної громади вивозяться на єдине 
санкціоноване сміттєзвалище, ресурс якого буде вичерпано у найближчі десять років, якщо не 
виживати інших заходів. Сміттєзвалище розташоване в селищі Стара Сіль, загальна площа – 2 
гектари. Об’єкт потребує рекультивації та модернізації.  

У 2025 році громадою подано заявку для придбання мобільної сміттєсортувальної лінії. 
Це актуально, на сьогоднішній день кількість ТПВ постійно збільшується, сортується лише 
частина сміття.  

Теплопостачання. На території громади діє комунальне підприємство «Старий 
Самбіртеплокомуненерго», яке надає послуги з централізованого опалення будівель в місті. 
Підприємство обслуговує ряд муніципальних та державних будівель, освітні заклади. Всього 
в місті діє 3 котельні, оснащені твердопаливними котлами. 

Транспорт. Пасажирські перевезення в межах Старосамбірської міської ради 
закріплені по 34 маршрутах. 

Функціонує 1 міжнародний маршрут Турка (АС, вул. Міцкевича, 18-а)-Прага 
ТзОВ «Самбірське АТП - 14608»- 22 маршрути,  в тому числі 15  маршрутів транзитних. 
ПП «Тур - Авто»- 12 маршрутів транзитних. 
ПАТ «Львівське АТП – 14630» - 2 маршрути,  в тому числі 1 маршрут транзитний. 
Дорожнє господарство. Загальна протяжність автомобільних доріг загального 

користування на території Старосамбірськрої міської ради становить 128,8 км., загальна 
протяжність комунальних доріг становить 115,5 км. 

Таблиця 1. Перелік доріг загального користування місцевого значення на території 

Старосамбірської громади 
 

Індекси
доріг 

Назви доріг Довжина
доріг, 

всього, 
км 

Проходить по 
території 

Старосамбірс
ької м/р 

Чорне 
шосе 

Біле 
шосе 

Грунтові Довжина 
доріг по 

Старосамбірсь
кій м/р, км 

H-13 Львів - Самбір - 

Ужгород км 82+100-км 

117+500 

35,4 

частково 

16,3     16,3 

Т-14-01 КПП "Смільниця" – 

Старий Самбір км 

0+000 - км 29+960 

30 

частково 

7,5     7,5 

С141702 Терло-Стрільбичі 26,2 частково 17,1 5,1   22,2 

С141703 СтарийСамбір-Кобло 9 повністю 9     9 

С141709 НовеМісто-Стара Сіль 14,8 частково   2,2   2,2 

С141714 Тершів-Лаврів-

Грозьова 

24 частково 8,6 9,4   18 

С141715 Тиха-Лаврів 13,4 повністю 2 11,4   13,4 
С141721 Торчиновичі-(Львів-

Ужгород) 

0,5 повністю 0,5     0,5 

С141722 Созань-Воля 6,7 повністю   6,7   6,7 
С141723 (Тершів-Лаврів-

Грозьова)-Велика 

Лінина 

2 повністю 0,5 1,5   2 

С141733 ГорішніБіличі-Біличі 4,5 повністю   4,5   4,5 



С141739 Стара Ропа-Тварі 3,2 повністю   3,2   3,2 
С141740 Тершів-Сушиця 4,5 повністю 0,1 4,4   4,5 
С141742 Бачина-Морозовичі 5,4 повністю 5,4     5,4 
С141751 Страшевичі-Задністря 2 повністю 2     2 
С141757 Морозовичі-(Львів-

Ужгород) 

0,5 повністю   0,5   0,5 

С141758 Завадка-Сушиця 1,3 повністю   1,3   1,3 
С141759 (Львів-Ужгород)-Спас 0,9 повністю 0,8 0,1   0,9 
С141760 Великосілля-Мала 

Лінина 

3,9 повністю   3,9   3,9 

С141761 Тиха-Мшанець 8,9 частково     4,8 4,8 
   Разом     69,8 54,2 4,8 128,8 

 

Адміністративний центр громади розташований на відстані 92 км від обласного центру 
– міста Львів та за 18 км від районного центру – міста Самбір. 

Територією громади проходять дороги державного значення Н-13 Львів-Самбір-
Ужгород, яка з’єднує два обласні центри. Дорога проходить безпосередньо через місто та 
співпадає з головною вулицею в межах міста Старий Самбір (вулиця Л. Галицького).  

Ще одна важливе транспортне сполучення – дорога Т-14-01 КПП “Смільниця” - Старий 
Самбір. Дорога веде до МАПП «Смільниця-Кросценко», а тепер і до нового міжнародного 
пункту пропуску «Нижанковичі-Мальховіце». Це орієнтовно 30 км від адміністративного 
центру – міста Старий Самбір.  

Ще один шлях веде до МАПП «Смільниця-Кросценко» - дорога С141702 Терло-
Стрільбичі. Але через незадовільний стан нею вкрай мало користуються, щоб дістатися до 
кордону.  

Щорічно проводиться поточний ремонт, профілювання, ямковий ремонт вулично-
шляхової мережі та комунальних доріг міста та громади. 

Проводиться поточний ремонт, профілювання та грейдерування доріг загального 
користування місцевого значення, які проходять територією громади.  

У 2023-2024 рр. проведено капітальний ремонт окремих частин доріг С 141702 Терло-
Стрільбичі, С141714 Тершів-Лаврів-Грозьова, С141703 Старий Самбір-Кобло. 

Залізничне сполучення. Залізнична станція Старий Самбір (станція) розташована в 
місті Старий Самбір Львівської області, на електрифікованій лінії Львів–Самбір–Чоп. Лінія 
функціонує як важливий напрямок на заході України — вона забезпечує сполучення між 
Львовом, Самбором, Ужгородом та Чопом. Станція надає пасажирські послуги — за даними 
розкладу, через станцію курсують потяги далекого сполучення.  

Залізничний вузол проходить через територію гірської місцевості, що впливає на умови 
експлуатації (наприклад, складні ділянки, підвищені витрати на утримання). 
 

1.13. Екологія 
Однак територія Старосамбірської громади характеризується помірним і низьким 

екологічним навантаженням з огляду на відсутність великих промислових підприємств. 
На території Старосамбірської громади відсутні підприємства важкої промисловості, 

видобувні та переробні підприємства, які чинять шкідливий вплив на навколишнє середовище. 
В межах громади діє регіональний ландшафтний парк «Верхньодністровські Бескиди» 

Це об'єкт природно-заповідного фонду Львівської області. Створений з метою збереження у 
верхів'ї басейну Дністра природних територіальних комплексів, цінних у науково-
природничому, рекреаційному й туристичному напрямках. Площа природоохоронної 
території — 8356 га. Створений 8 жовтня 1997 року на землях ДП Старосамбірський лісгосп. 

Основними завданнями регіонального ландшафтного парку є: 
- збереження біологічного і ландшафтного різноманіття регіону; 
- охорона рідкісних видів флори і фауни, занесених до Червоної книги України; 
- підтримка загального екологічного балансу в верхів’ї річки Дністер. 

У 2020 році Указом Президента створено національний природний парк «Королівські 
Бескиди».  

Метою створення Парку є збереження, відтворення, ефективного використання 
природних комплексів та об’єктів українських Карпат, інших природних комплексів та 
об’єктів, які мають особливу природоохоронну, оздоровчу, історико-культурну, наукову, 
освітню, естетичну цінність. 



Площа НПП "Королівські Бескиди" становить 8997 га землі лісового фонду в межах 
Старосамбірського та Дністрянського лісництв з вилученням їх у постійного лісокористувача 
Старосамбірське ДЛГП «Галсільліс». 

На території національного природного парку відповідно до природоохоронного 
законодавства виділяються 4 зони: заповідна, рекреаційна, сталої рекреації та господарська, – 
для кожної з яких встановлюється режим щодо їх охорони, відтворення та використання. 

Основними завданнями діяльності Парку є: 
збереження цінних природних та історико-культурних комплексів і об’єктів; 
створення умов для організованого туризму, відпочинку та інших видів рекреаційної 

діяльності в природних умовах; 
проведення наукових досліджень природних комплексів; 
проведення екологічної освітньо-виховної роботи. 

 

1.14. Вплив війни на громаду 
З початком повномасштабного вторгнення життя всієї держави змінилося. Це 

стосується і Старосамбірської громади. Вона розташована на заході країни, за 30 км від 
державного кордону з Польщею. Тож тут відносно безпечно, обстрілів в громаді наразі не 
було. 

На початку 2022 року громада зіткнулася з напливом величезної кількості осіб, які 
потребували прихистку та житла. Оскільки в громаді зовсім відсутнє відомче чи комунальне 
житло, гуртожитки, під тимчасове житло було облаштовано 10 закладів освіти і медичний 
заклад громади. 

Проведено поселення людей з приватному секторі громади. Для цього працівниками 
налагоджено комунікацію з місцевими мешканцями в місті, по селах громади цю роботу 
здійснювали старости. 

В цілому громада прийняла понад 3500 ВПО. Велика частина осіб в громаді зупинялися 
тимчасово, на шляху в країни Європи. З часом деякі ВПО облаштувалися в сусідніх більших 
містах, де можна знайти кращі умови проживання. 

Велика частина ВПО були поселені в селах громади. Часто в будинках було відсутнє 
водопостачання та водовідведення, в зимовий період доводилося дбати про дрова для 
опалення. Це створювало певні складнощі для людей, які раніше жили в великих містах і вели 
повсякденне життя зовсім по іншому. 

Громадою було організовано збір гуманітарної допомоги, який в перші місяці в великій 
кількості надходив від закордонних партнерів, а також від місцевих мешканців. Завдяки цьому 
ВПО були забезпечені всім необхідним на перший час: одягом, продуктами, предметами 
повсякденного вжитку, ліками, засобами гігієни.  

Станом на 2025 рік в громаді не було зафіксовано обстрілів та руйнувань внаслідок 
військових дій ворога.  

 

2. Мета, пріоритетні напрями та заходи економічного та соціального 

розвитку Старосамбірської громади у 2026 році. 
Метою Програми соціально-економічного та культурного розвитку Старосамбірської 

міської територіальної громади на 2026 рік є забезпечення сталого соціально-економічного та 
культурного розвитку громади, ефективного використання її ресурсного потенціалу, 
підвищення рівня життя населення та реалізації повноважень органів місцевого 
самоврядування щодо вирішення питань місцевого значення. 

Програма передбачає комплекс основних завдань та заходів, визначених Стратегією 
розвитку Львівської області на період 2021-2027 років та пріоритетів Стратегії розвитку 
Старосамбірської міської територіальної громади до 2027 року, завдання, що передбачають 
спільні дії центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування. Водночас Програма соціально-економічного і культурного розвитку 
Старосамбірської міської територіальної громади на 2026 рік враховує унікальність громади 
та її потреби в розвитку та містить власні цілі та завдання розвитку громади. 

На виконання стратегічних завдань та вирішення існуючих проблем спрямовані основні 
заходи Програми соціально-економічного та культурного розвитку Старосамбірської міської 
територіальної громади на 2026 рік.  
  



 

Заходи Програми 
№ Завдання 

Стратегії 

Захід Період 

реалізац

ії 

Виконавці Індикатори 

результативності 

Стратегічна ціль 1. Підтримка малого та середнього бізнесу, підвищення рівня привабливості громади для 

майбутніх інвестицій 

1.1.1.1. 1.1.1. Налагодити 
періодичні 
зустрічі з 

представниками 
бізнесу з 

перспективою 
створення Ради 

Підприємців при 
міському голові 

В 
Старосамбірській 
громаді є значний 
потенціал покра-
щення співпраці 
між владою і ма-
лим бізнесом у 

торгівельній 
сфері. Також в 
громаді розви-

вається аграрний 
сектор. Однак 
зустрічі від-

буваються лише 
за необхідності 
для вирішення 
тих чи інших 

питань. 
Пропонується 

впровадити таку 
практику на 

постійній основі, 
зробити такі зу-
стрічі регуляр-
ними, а за не-

обхідності 
створити Раду 
Підприємців 

2026 Відділ економічного 

розвитку та інвестицій 
Індикатори: 

Кількість 

проведених 

зустрічей (щорічно) 

Результати: 

покращено 

комунікацію 

місцевого бізнесу з 

владою 

 

1.1.2.1. 1.1.2. Створити 
інформаційну 

кампанію 
по  залученню 

бізнесу до 
вирішення 
ключових 
проблем 

розвитку, участі в 
соціально 
важливих 

ініціативах 

 

Соціально-
відповідальний 

бізнес Старо-
самбірської 

громади  
Цей проєкт має на 

меті залучити 
представників 

підприємницьког
о середовища до 

проєктів 
розвитку, які 

реалізовуються у 
соціально-

економічній, 
освітній та інших 

сферах життя 
громади. 

2026 Відділ економічного 

розвитку та інвестицій 
Індикатори: 

Кількість зустрічей - 

2 щорічно 

Результати: 

Зростання кількості 

соціально-значимих 

проєктів, 

реалізованих за 

участі приватних 

бізнес-структур; 

підвищення рівня 

довіри бізнесу до 

ОМС   

1.2.2.1. 1.2.2. Провести 
промоцію 

інвестиційних 
переваг громади 
поза її межами 

 

Простір, 
привабливий 

для інвестицій 
В рамках цього 

проєкту пла-
нується провести 

презентацію 
інвестиційного 

потенціалу 
громади поза її 
межами, у тому 

числі під час 
закордонних та 
інших візитів, 

виставок. Участь 
у форумах, по-
ширення інфор-
мації про інвес-

2026 Відділ економічного 

розвитку та інвестицій 
Індикатори: 

Кількість 

ознайомчих візитів, 

промоційних 

поїздок 

 

Результати: 
кількість 

проведених 

презентацій громади 



тиційні переваги 
під час візитів з 

обміну досвідом, 
навчальних 

візитів 

1.2.2.2. 1.2.2. Провести 
промоцію 

інвестиційних 
переваг громади 
поза її межами 

Розроблення та 
наповнення 
матеріалами 

інвестиційного 
розділу на сайті 

громади 
Проектом 

передбачається 
розробка таких 

структур та 
контенту розділу 
на сайті, які за-

безпечать легкий 
доступ до ін-

формації про ін-
вестиційні пере-

ваги Старо-
самбірської 

громади, тема-
тичних інфор-

маційних блоків 
(Інвестиційний 

паспорт громади, 
інвестиційні про-
позиції, законо-

давство та інфор-
мативні доку-

менти, контактна 
інформація, 

новини та події, 
успішні історії). 

Просування 
інформації  на 

сайті про 
інвестпропозиції 

громади 
здійснюватиметь
ся за допомогою 
проведення рек-

ламної кампанії в 
соціальних ме-
режах та на ін-
ших інтернет-
майданчиках, 

залучення ЗМІ та 
партнерів для 

поширення 
інформації. 

Здійснюватиметь
ся постійна 

технічна під-
тримка та регу-

лярне оновлення 
інформації на 

сайті 

2026 Відділ економічного 

розвитку та інвестицій 
Індикатори: 

наявний 

інвестиційний 

розділ на сайті 

громади 

Результати: 
покращено 

можливості доступу 

до інформації про 

інвестиційні 

переваги громади у 

онлайн-форматі 

 

1.2.3.1. 1.2.3. Розробити 
та поширити 
інструменти 

промоції громади 
та її потенціалів 

 

Розроблення та 
наповнення 
матеріалами 

інвестиційного 
розділу на сайті 

громади 

2026 Відділ економічного 

розвитку та інвестицій 

Індикатори:  
наявний 

інвестиційний 
розділ на сайті 

громади 
 

Результати: 
покращено 

можливості доступу 
до інформації про 

інвестиційні 
переваги громади у 

онлайн-форматі 



1.2.4.1. 1.2.4. Підбір 
локацій та 
створення 

інвестиційного 
парку 

Аналіз наявних 
об’єктів 

інвестицій на 
відповідність 
вимогам для 

створення 
інвестиційного 

парку 

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвестицій; 

відділ земельних 
відноси відділ 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунальногогосподарс
тва та комунальної 

власності 

Індикатори: 
проаналізовано 

наявні об’єкти під 
інвестицій; 

Результати: 
визначено об’єкти, 
які відповідають 

вимогам для 
створення 

інвестиційного 
парку 

1.3.2.1. 1.3.2. Сприяти 
розвитку малого 

та середнього 
підприємництва, 

місцевих 
фермерських 
господарств 

Захід передбачає 
забезпечення 
доступу до 

консультаційної 
підтримки, 
навчання та 

інформації про 
програми 

фінансування; 
Також 

інформаційна 
підтримка щодо 

реєстації в 
Державному 
аграрному 

реєстрі (ДАР), е-
бджільництво, 
інформування 
щодо діючих 
державних та 

місцевих 
програм 

підтримки та 
розвитку 

підприємництва 

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Індикатори: 
-кількість осіб/ФГ, 
зареєстрованих в 

ДАР; 
Результати: 

кількість осіб, що 
скористалися 

можливостями 
програм підтримки; 

-кількість 
публікацій про 

наявні можливості 
 

1.3.3.1. 1.3.3. Сприяти 
запровадженню 

крафтового 
виробництва 

Захід передбачає 
підтримку міс-
цевих ініціатив, 

навчання та 
консультації для 

виробників, 
створення умов 
для сертифікації 
та брендування 
продукції, роз-
виток збутових 

майданчиків 
(ярмарків, еко-
ринків, онлайн-

платформ), а 
також популя-
ризацію місце-
вих крафтових 
товарів через 

фестивалі, турис-
тичні маршрути 
та промоційні 

кампанії. 

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Індикатори: 
-кількість крафтових 

виробництв на 
території громади; 

- кількість 
публікацій та 

консультацій про 
можливості 

підтримки бізнесу 
 

Результати: 
налагоджено 

співпрацю влади і 
місцевого бізнесу 

 

Стратегічна ціль 2. Забезпечення високої якості надання соціальних і комунальних послуг 

2.1.4.1. 2.1.4. Розвивати 
партнерства й 
підтримувати 

громадські 
ініціативи у сфері 

освіти 

Захід передбачає 
ведення діяль-

ності з розвиток 
наявних та запо-
чаткування но-
вих партнерств 
між закладами 

освіти, підготов-
ка спільних про-
ектів та ініціа-
тив. Запровад-

ження шкільного 

2026 Відділ освіти 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-кількість 

налагоджених 
зв’язків;  

-кількість 
підготованих 

проектів та ініціатив 
 

Результати: 
Розвиток партнерств 

та громадських 
ініціатив в громаді 



громадського 
бюджету 

2.2.2.1. 2.2.2. Сприяти 
покращенню 
ментального і 

психологічного 
стану здоров’я 

мешканців і 
гостей громади 

Заходом запла-
новано надання 
консультаційної 

підтримки та 
супроводу 

працівниками КЗ 
«Центр надання 

соціальних 
послуг м. Старий 

Самбір». 
Забезпечення 

супроводу осіб, 
та сімей, які 
опинилися в 

тяжких життєвих 
обставинах, 
ветеранам та 

членам їх сімей, 
сім’ям загиблих 

та зниклих 
безвісти. 

Організація 
заходів з 

психологічної 
підтримки, а 

також 
інформування 

про можливості 
від благодійних 
організацій та 

фондів. 

2026 КЗ «Центр надання 
соціальних послуг м. 

Старий Самбір» 

Індикатори: 
- кількість осіб, які 

скористались 
послугами 

Результати: 
покращено 

ментального і 
психологічного 
стану здоров’я 

мешканців і гостей 
громади 

2.3.1.1. 2.3.1. 
Модернізувати 

мережу існуючих 
укриттів в 

громаді 

Розроблення 
програм з 

модернізації 
укриттів 
освітніх, 

культурних, 
медичних 
закладів  

2026 Відділ освіти, відділ 
культури, КНП СМР 

«Старосамбірська РЛ» 

Індикатори: 
Розроблено 
програми з 

модернізації 
укриттів 

 

Результати: 
проведено 

модернізацію 
укриттів освітніх, 

культурних, 
медичних закладів 

2.3.2.1. 2.3.2. 
Реконструювати, 
відновити та роз-
ширити мережі 

освітлення 
вулично-

дорожньої мережі 
громади, мережі 

відеоспостережен
ня 

Розробка 
програм з 

реконструкції та 
модернізації 

мереж вуличного 
освітлення 

2026 КП «МВУЖКГ м. 
Старий Самбір», відділе 
економічного розвитку 

та інвестицій 

Індикатори: 
-кількість 

освітлених вулиць 
- кількість 

встановлених 
світлоточок 
Результати: 

проведено 
модернізацію мереж 

вуличного 
освітлення 

2.3.3.1. 2.3.3. Впровадити 
заходи 

інформаційної 
безпеки 

(навчання, 
кібербезпека) 

Комп’ютерні 
мережі ОМС та 
мешканців гро-
мади є вразли-
вими на зовнішні 
втручання і за-
грози. Це є особ-
ливо актуальним 
у період повно-
масштабної ро-
сійської агресії в 
Україні. 
У рамках цього 
заходу плану-
ється провести 
профільні на-
вчання для пер-

2026 Загальний відділ  Індикатори: 
 -кількість 

проведених 
навчань для 

працівників ОМС з 
кібербезпеки та 

цифровізації 
 

Результати: 
проведено заходи з 

інформаційної 
безпеки 

 



соналу і лідерів 
публічної думки 
в громаді у сфері 
кібербезпеки та 
цифровізації.  

2.3.6.1. 2.3.6. Провести 
комплексні за-
ходи з віднов-

лення та захисту 
водних екосистем 

громади, 
включаючи 

розчистку русел 
річок, 

берегоукріплення 
та впорядкування 

прибережних 
захисних смуг 

Розробка про-
грами, яка вклю-
чатиме заходи з 
берегоукріпленн
я, поводження з 
ТПВ тощо. 
Підготовка за-
питів на фінан-
сування в облас-
ний Фонд охоро-
ни навколиш-
нього природньо-
го середовища 

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Індикатори: 
Кількість запитів, 

поданих в 
ОФОНПС 

 
Результати: 

Проведено заходи з 
відновлення та 
захисту водних 

екосистем громади 

2.3.8.1. 2.3.8.  Налагодит
и сталий і якісний 

ремонт доріг та 
тротуарів 

Розробка 
програми 
ремонту і 
утримання доріг 

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Індикатори: 
кількість 

відремонтованих 
доріг і тротуарів 

(км) 
 

Результати: 
покращено 
дорожню 

інфраструктуру 
громади 

2.3.9.1. 2.3.9. Покращити 
транспортне 

сполучення між 
н.п. громади 

В Старосам-
бірській громаді 
існує проблема 
низького рівня 
інтеграції меш-
канців сільських 
територій у 
життя громади 
через погану 
транспортну дос-
тупність. Грома-
да не має вну-
трішніх марш-
рутів, всі марш-
рутні переве-
зення є транзит-
ними. Для підви-
щення мобіль-
ності громада 
комунікуватиме з 
перевізниками 
стосовно акту-
альних потреб 
мешканців з 
різних населених 
пунктів.  

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Індикатори: 
кількість 

опрацьованих 
звернень 

мешканців та 
кількість звернень 

до перевізників 
 

Покращено 
транспортне 

сполучення між 
населеними 

пунктами громади 

2.3.14.

1. 

2.3.14. Ефективна 
система 

управління 
комунальним та 

спільним майном 
 

Захід спря-
мований на 
створення про-
зорого, раціона-
льного та еконо-
мічно ефектив-
ного механізму 
обліку, утри-
мання, викорис-
тання і розвитку 
комунальних 
об’єктів. Воно 
передбачає опти-
мізацію управ-
лінських про-
цесів, впровад-
ження сучасних 
інструментів 

2026 Відділ містобудування, 
архітектури, 

комунальної власності 
та житлово-

комунального 
господарства 

Індикатори: 
-кількість об’єктів 
проінвентаризован
ого майна громади; 
-кількість об’єктів, 
для яких проведено 
технічний огляд та 
оновлено технічну 

документацію 
 

Результати: 
забезпечено 
ефективне 
управління 

комунальним та 
спільним майном 

 



обліку та моні-
торингу, підви-
щення ефектив-
ності викори-
стання ресурсів, 
а також забез-
печення належ-
ного технічного 
стану майна для 
задоволення 
потреб громади 
та підтримки її 
сталого розвитку 

Стратегічна ціль 3.  Формування єдиної, згуртованої громади та розвиток стійких партнерських взаємин 

3.1.2.1. 3.1.2.  Інтеграція 
представників 

ВПО і 
ветеранських 
середовищ в 

дорадчі органи 
громади 

При створенні 
дорадчих органів 

в громаді 
залучати в склад 

осіб з 
ветеранського 
середовища 

2026 Виконавчий комітет 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-кількість ветеранів 

і ВПО - членів 
дорадчих органів, 

які діють в громаді 
 

Результати: 
Інтеграція 

представників ВПО 
і ветеранських 

середовищ в життя 
громади 

3.1.3.1. 3.1.3. 
Формування 

активної життєвої 
позиції ветеранів 
та ВПО шляхом 

залучення до 
заходів громади 

Залучення 
ветеранів до 

участі в заходах 
громади як 
спікерів та 

доповідачів для 
налагодження 

комунікації 

2026 Відділ освіти, відділ 
культури, управління 
соціального захисту 

населення 

Індикатори: 
-кількість 
ветеранів, 

залучених до 
заходів громад 

 

Результати: 
покращено 

комунікацію між 
ветеранами та 

населенням 

3.1.4.1. 3.1.4. Супровід 
ветеранів та ВПО 

в процесі 
отримання послуг 

в громаді 

Захід передбачає 
супровід та 

надання 
консультаційних 
послуг ветеранам 

та членам їх 
сімей, сім’ям за-
гиблих та зник-
лих безвісти, а 
також внутрі-

шньо пере-
міщеним особам 

працівниками 
управління 
соціального 

захисту, центру 
надання соці-

альних послуг, 
центру життє-

стійкості, фахів-
цем з питань 
супроводу 

ветеранів та 
демобілізованих 

осіб 

2026 Управління соціального 
захисту, КУ 

«Старосамбірський 
міський центр надання 

соціальних послуг» 

Індикатори: 
-кількість наданих 

послуг 
 

Результати: 
забезпечено 

інформаційний 
супровід для 

ветеранів та ВПО в 
процесі отримання 
послуг в громаді 

 

3.2.1.1. 3.2.1. 
Формування 

якісної системи 
отримання 

адмінпослуг 

Розширення 
спектру послуг, 
які надає ЦНАП 

та ВРМ в 
старостинських 
округах громади 

2026 Виконавчий комітет 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-кількість наданих 
адміністративних 

послуг; 
Результати: 

Сформовано якісну 
систему надання 
адміністративних 

послуг 



3.2.2.1. 3.2.2. 
Запровадити та 

забезпечити 
стабільне 

функціонування 
електронних 
сервісів для 
мешканців 

Спрощення дос-
тупу до адміні-
стративних пос-
луг та отримання 
інформації: еле-

ктронні звер-
нення, елек-

тронні петиції 
тощо 

2026 Загальний відділ 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-кількість 

опрацьованих 
електронних 

звернень 
 

Результати: 
спрощено доступ до 

отримання 
інформації в ОМС 

3.3.1.1. 3.3.1. Налагодити 
систему обміну 

досвідом з 
громадами в 
Україні та за 

кордоном 

Заходом пере-
дбачається укріп-
лення існуючих 
міжнародних 
партнерств та 
започаткування 
нових. В рамках 
співпраці пропо-
нується прове-
дення заходів з 
обміну досвідом 
у сфері освіти, 
культури, спор-
ту, охорони здо-
ров’я, напрацю-
вання та реалі-
зація спільних 
ініціатив та 
проектів. 
До обміну дос-
відом розгля-
дається можли-
вість залучити 
представників 
бізнесу з можли-
вістю започат-
кування спільних 
ініціатив. 

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвеситицій 

Індикатори:  
-кількість 

зреалізованих 
обмінів досвідом; 

 
Результати: 

-кількість 
напрацьованих 

ініціатив та 
проектів  

 

3.3.2.1. 3.3.2. Посилити 
інституційний 

потенціал у сфері 
залучення 

зовнішніх грантів 
та інших ресурсів 

Передбачається 
проводити періо-
дичні заходи з 
підвищення ква-
ліфікації праців-
ників ОМС, ліде-
рів громадської 
думки та міс-
цевих ГО, уклад-
ати меморандуми 
про партнерську 
співпрацю з 
відомими ГО та 
фондами, збіль-
шувати кількість 
осіб, які воло-
діють основами 
проєктного 
менеджменту 

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвеситицій 

Індикатори: 
-кількість 
учасників 

навчальних 
заходів, 

-кількість 
укладених 

меморандумів про 
спіпрацю,  

 
Результати: 

-кількість 
підготовлених 

грантових заявок 
 

3.3.4.1. 3.3.4. Створення 
умов для 
повернення 
громадян, які 
перебувають за 
кордоном 

Співпраця з 
Центром зайня-
тості з питань 
можливостей 
працевлаштуван
ня для осіб, які 
повернулися та 
щодо можливих 
програм під-
тримки для ство-
рення ФОП чи 
започаткування 
бізнесу. Пошук 
грантових 
можливостей  

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Індикатори: 
-кількість наданих 
консультацій чи 

послуг (соціальних, 
освітніх) для 
повернених 
громадян 

 
Результати: 

кількість осіб, що 
повернулися з-за 

кордону, які 
скоритсталися 
можливостями 

підтримки 



3.3.5.1. 3.3.5. Ефективне 
управління 
публічними 

інвестиціями 

Захід передбачає 
планування 
інвестицій на 
основі потреб та 
пріоритетів, 
оцінку їхньої 
ефективності, 
контроль за 
виконанням про-
єктів, підвищен-
ня відкритості 
прийняття рі-
шень і впровад-
ження механізмів 
моніторингу, що 
дозволяють до-
сягати макси-
мальної суспіль-
ної користі 

2026 Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Індикатори: 
-створення СПІ; 

-кількість проектів, 
внесених в систему 

DREAM; 
 

Результати: 
-сформований ЄПП 

громади 
 

Стратегічна ціль 4. Розвиток туризму, культурно-спортивного середовища та активної молоді для 
формування привабливого іміджу громади  

4.1.2.1. 4.1.2. Розробити 
та просувати 
конкурентні 
туристичні 
продукти 
громади 

Захід спрямова-
ний на створення 
унікальних 
туристичних 
маршрутів, подій 
і сервісів, які ві-
дображають осо-
бливості грома-
ди, а також їх 
активне просу-
вання через суча-
сні маркетингові 
інструменти для 
підвищення впіз-
наваності тери-
торії та залуче-
ння більшої кіль-
кості відвідува-
чів 

2026 Відділ культури, 
молоді, спорту та 

туризму 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-Кількість 

розроблених 
туристичних 

продуктів 
(маршрутів, подій, 

пакетів послуг); 
-Кількість створених 

промоційних 
матеріалів (відео, 
буклетів, онлайн-

кампаній) 
 

Результати: 
Кількість залучених 

осіб до заходів, 
акцій, подій 

4.1.3.1. 4.1.3. Підтримати 
місцевий бізнес 

та ініціативи, що 
працюють у сфері 

туризму 

Захід передбачає 
промоцію послуг 
місцевого біз-
несу, який пра-
цює у сфері 
туризму. Перед-
бачено збір ін-
формації про 
послуги, фото-
матеріалів, фор-
мування турис-
тичного каталогу 
громади та 
розміщення його 
на офіційних 
електронних 
ресурсах громади 

2026 Відділ культури, 
молоді, спорту та 

туризму 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-Кількість 

підприємців, які 
включені до 

каталогу 
 

Результати:  
надано 

інформаційну 
підтримка місцевого 

бізнесу 
 

4.2.1.5. 4.2.1. 
Модернізувати та 

розвивати 
культурну й 
спортивну 

інфраструктуру 
громади 

 

Захід передбачає 
організацію і 
проведення куль-
турних заходів, 
спортивних зма-
гань і розвитку 
активного спо-
собу життя для 
всіх вікових груп 

2026 Відділ культури, 
молоді, спорту та 

туризму 
Старосамбірської 

міської ради, ДЮСШ 

Індикатори: 
-кількість 

проведених 
культурних та 

спротивних заходів 
 

Результати: 
популяризація та 
підтримка галузі 

культури та спорту 
в громаді 

4.2.2.1. 4.2.2. 
Запровадити та 
підтримувати 

культурні, 
спортивні та 

Запровадити та 
підтримувати 
культурні, спор-
тивні та моло-
діжні програми, 

2026 Відділ культури, 
молоді, спорту та 

туризму 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-Кількість 

впроваджених 
культурних, 

спортивних та 



молодіжні 
програми 

спрямовані на 
розвиток творчих 
здібностей, фор-
мування актив-
ного та здорового 
способу життя, 
зміцнення гро-
мадської актив-
ності молоді та 
розширення 
можливостей для 
змістовного 
дозвілля 

молодіжних 
програм; 

 
Результати: 

-кількість 
організованих 

культурних подій, 
спортивних 
змагань та 

молодіжних 
ініціатив 

 

4.2.3.1. 4.2.3. Розвивати 
партнерства й 
підтримувати 

громадські 
ініціативи у сфері 

культури та 
спорту 

Розвивати 
партнерства й 
підтримувати 
громадські ініці-
ативи у сфері 
культури та 
спорту шляхом 
налагодження 
співпраці з 
громадськими 
організаціями, 
закладами освіти, 
культурними 
установами та 
місцевими акти-
вістами, спри-
яючи реалізації 
творчих і спор-
тивних проєктів, 
залученню ре-
сурсів та волон-
терів, а також 
створенню умов 
для розширення 
участі мешканців 
у житті громади 
та підвищення 
якості культур-
но-спортивних 
послуг 

2026 Відділ культури, 
молоді, спорту та 

туризму 
Старосамбірської 

міської ради, ДЮСШ 

Індикатори: 
-кількість укладених 
партнерських угод 
та меморандумів 
про співпрацю; 

-кількість 
підтриманих 
громадських 

ініціатив у сфері 
культури та спорту 

за рік 
 

Результати: 
популяризація та 
підтримка галузі 

культури та спорту в 
громаді 

 

4.3.1.1. 4.3.1. Розробити 
та впровадити 
бренд громади 

Розробити та 
впровадити 
бренд громади 
шляхом створен-
ня унікальної 
айдентики, що ві-
дображає її цін-
ності, історичну 
та культурну 
спадщину, а та-
кож конкурентні 
переваги; 
забезпечити 
інтеграцію бре-
нду в комунікації 
органів міс-
цевого само-
врядування, ту-
ристичні та ін-
вестиційні мате-
ріали, просу-
вання громади в 
онлайн- сере-
довищі та оф-
лайн-подіях, фо-
рмуючи впіз-
наваний імідж і 
підвищуючи при-
вабливість тери-

2026 Відділ культури, 
молоді, спорту та 

туризму 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-кількість створених 
елементів айдентики 

(логотип, слоган, 
візуальні матеріали); 

-Кількість 
промоційних 
матеріалів, 

виготовлених із 
використанням 

бренду (буклети, 
відео, сувенірна 

продукція) 
 

Результати: 
розроблена та 
виготовлена 

сувенірна 
продукція з 

логотипом громади 



торії для мешкан-
ців, гостей та 
потенційних 
партнерів 

4.3.2.1. 4.3.2. Проводити 
системну 
промоцію 
громади у 
зовнішніх 

інформаційних 
каналах 

Проводити сис-
темну промоцію 
громади у зов-
нішніх інформа-
ційних каналах 
шляхом форму-
вання цілісної 
комунікаційної 
стратегії, регу-
лярного створен-
ня якісного кон-
тенту та поши-
рення інформації 
про потенціал, 
події, туристичні 
й інвестиційні 
можливості гро-
мади через медіа, 
соціальні мережі 
та партнерські 
платформи 

2026 Відділ культури, 
молоді, спорту та 

туризму 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-кількість 

публікацій про 
громаду у зовнішніх 

медіа; 
Результати: 
-охоплення 

аудиторії публікацій 
та медіаматеріалів 
(перегляди, кліки, 

покази) 
 

4.3.3.1. 4.3.3. Створити та 
поширювати 

промоматеріали й 
контент про 

громаду 

Створити та по-
ширювати про-
моматеріали й 
контент про гро-
маду шляхом 
розроблення які-
сних інформа-
ційних, турис-
тичних та імі-
джевих мате-
ріалів — відео, 
статей, буклетів, 
інфографіки, 
фотоконтенту — 
та їх розміщення 
у друкованих і 
цифрових 
каналах 

2026 Відділ культури, 
молоді, спорту та 

туризму 
Старосамбірської 

міської ради 

Індикатори: 
-кількість 

розроблених 
промоматеріалів 

(відео, статей, 
буклетів, 

інфографік, 
фотоматеріалів) за 

рік; 
Результати: 

-загальне охоплення 
аудиторії 

промоматеріалів 
(перегляди, покази, 

завантаження) 
 

 

Перелік проектів, які плануються до реалізації в рамках Програми 

№ Назва проекту Вартість, тис. грн. 
Відповідальний 

виконавець 

Індикатори/ 

результати 

1 Придбання вікон в Народний дім 

с. Страшевичі 

200,0 Відділ культури, 

молоді, спорту та 

туризму  

Індикатори: 

придбано 4 вікна для 

заміни в будівлі 

Народного дому 
 

Результати: 

Проведено заходи з 

енергозбереження  

2 Придбання глядацьких крісел для 

Центру культури і дозвілля в м. 

Старий Самбір 

700,0 Відділ культури, 

молоді, спорту та 

туризму 

Індикатори: 

Придбано 250 крісел 

для глядачів 
 

Результати: 

Створено комфортні 

умови для пере-

бування відвідувачів 

в Центрі культури і 

дозвілля в м. Старий 

Самбір 

3 Придбання мультимедійного 

обладнання для Центру культури 

300,0 Відділ культури, 

молоді, спорту та 
Індикатори: 

Придбано 1 лазерний 



і дозвілля в м. Старий Самбір туризму проектор, 1 

проекційний екран 
 

Результати: 

Створено комфортні 

умови для пере-

бування відвідувачів 

в Центрі культури і 

дозвілля в м. Старий 

Самбір 

4 Придбання обігрівачів для 

Народних домів в селах 

Страшевичі, Стрільбичі, Велика 

Лінина, Великосілля 

100,0 Відділ культури, 

молоді, спорту та 

туризму 

Індикатори: 

Придбано 4 обігрівачі 

для потреб Народних 

домів 
 

Результати: 

Створено комфортні 

умови для пере-

бування відвідувачів 

в Народних домах 

громади 

5 Придбання медичного 

обладнання (бездротовие УЗД, 

електрокардіографа, холтера 

ЕКГ) для потреб КНП СМР 

«Старосамбірська РЛ» 

500,0 КНП СМР 

«Старосамбірська 

РЛ» 

Індикатори: 

Придбано 4 найме-

нування різного ме-

дичного обладнання 

для потреб КНП СМР 

«Старосамбірська 

РЛ» 
 

Результати: 

Покращено надання 

медичних послуг в 

громаді 

6 Придбання кондиціонерів для 

потреб КНП СМР 

«Старосамбірська РЛ» 

150,0 КНП СМР 

«Старосамбірська 

РЛ» 

Індикатори: 

Придбано 4 

кондиціонери для 

потреб КНП СМР 

«Старосамбірська 

РЛ» 
 

Результати: 

Покращено перебу-

вання пацієнтів, які 

проходять стаціо-

нарне лікування в 

КНП СМР «Старо-

самбірська РЛ» 

7 Придбання мобільного 

медичного обладнання для 

потреб КНП СМР 

«Старосамбірський ЦПМД» 

350,0 КНП СМР 

«Старосамбірський 

ЦПМД» 

Індикатори: 

Придбано 2 наймену-

вання різного медич-

ного обладнання для 

потреб КНП СМР 

«Старосамбірський 

ЦПМД» 
 

Результати: 

Покращено надання 

медичних послуг в 

населених пунктах 

громади 

8 Придбання мінітрактора для КП 

«МВУЖКГ м. Старий Самбір» 

600,0 КП «МВУЖКГ м. 

Старий Самбір» 
Індикатори: 

Придбано 1 одиницю 

комунальної техніки 
 

Результати: 

Покращено надання 

комунальних послуг в 



населених пунктах 

громади 

9 Придбання свердловинних 

насосів для КП «Старосамбірське 

МВКГ» 

150,0 КП 

«Старосамбірське 

МВКГ» 

Індикатори: 

Придбано 2 

свердловинні насоси 
 

Результати: 

Покращено надання 

комунальних послуг у 

сфері водопостачання 

10 Придбання глядацьких крісел для 

великого сесійного залу міської 

ради 

500,0 Старосамбірська 

міська рада 
Індикатори: 

Придбано 200 крісел 

для сесійного залу 
 

Результати: 

Створено комфортні 

умови перебування в 

сесійному залі міської 

ради  

11 Придбання комп’ютерної техніки 

для працівників міської ради 

250,0 Старосамбірська 

міська рада 
Індикатори: 

Придбано 8 комп’-

ютерів, 2 принтери 

для якісної роботи 

міської ради 
 

Результати: 

Покращено умови 

надання адміністра-

тивних послуг в гро-

маді, в т.ч. в старо-

стинських округах 

12 Встановлення ігрових 

комплексів в місті Старий Самбір 

400,0 Старосамбірська 

міська рада 
Індикатори: 

Придбано 2 ігрові 

комплекси, які вста-

новлено в житлових 

районах громади 
 

Результати: 

Створено якісні, 

сучасні і безпечні 

умови для дошкільнят 

та дітей молодшого 

шкільного віку 

13 Підвищення спроможності 

міської ради в подоланні 

викликів, спричинених війною 

(придбання зарядних станцій) 

200,0 Старосамбірська 

міська рада 
Індикатори: 

Придбано 4 зарядні 

станції для безпере-

бійного живлення 

комп’ютерної техніки 
 

Результати: 

Забезпечено 

безперебійну роботу 

працівників міської 

ради в умовах 

відсутності 

електроенергії 

14 Придбання комп’ютерної техніки 

для  НВК «ЗЗСО І-ІІІ ступенів - 

ЗДО смт. Стара Сіль»  

150,0 Відділ освіти Індикатори: 

придбано 4 комп’-

ютери та 2 принтери 

для облаштування 

комп’ютерного класу 
 

Результати: 

Створено якісні 

умови для освітнього 

процесу  

15 Придбання комп’ютерної техніки 150,0 Відділ освіти Індикатори: 



для  ЗЗСО І-ІІІ ступенів с. 

Стрільбичі 

придбано 4 комп’-

ютери та 2 принтери 

для облаштування 

комп’ютерного класу 
 

Результати: 

Створено якісні 

умови для освітнього 

процесу 

16 Облаштування ветеранського 

простору в Старосамбірській 

громаді 

200,0 Старосамбірська 

міська рада 
Індикатори: 

придбано меблі та 

оргтехніку для 

облаштування 2 

кабінетів 
 

Результати: 

Створено якісні умо-

ви для перебування та 

надання послуг 

ветеранам та членам 

їх сімей 

17 Придбання обладнання для 

реабілітаційного кабінету в КНП 

СМР «Старосамбірська РЛ» 

500,0 КНП СМР 

«Старосамбірська 

РЛ» 

Індикатори: 

придбано 7 одиниць 

обладнання для 

облаштування 

кабінету реабілітації в 

громаді 
 

Результати: 

розширено перелік 

реабілітаційних 

послуг в громаді 

18 Облаштування системи 

відеонагляду в навчальних 

закладах громади 

400,0 Відділ освіти Індикатори: 

придбано 12 камер 

відеонагляду 
 

Результати: 

підвищено рівень 

безпеки на території 2 

навчальних закладах 

громади 

19 Облаштування відпочинкової 

локації на березі річки Дністер в 

м. Старий Самбір 

500,0 Старосамбірська 

міська рада 
Індикатори: 

придбано лавки (8 

шт.), сміттєві урни (8 

шт.), вуличні ліхтарі  

(10 шт.), дитячий 

ігровий комплекс (1 

шт.). Облаштовано 

прогулянкову алею. 
 

Результати: 

створено нову відпо-

чинкову локацію для 

мешканців громади 

20 Придбання обладнання для 

тренажерного майданчика на 

території Білицької гімназії 

200,0 Відділ освіти Індикатори: 

придбано лавки 6 

одиниць спортивних 

тренажерів.  
 

Результати: 

Облаштовано 

тренажерний 

майданчик для учнів 

Білицької гімназії 

 Загальна вартість: 6 500,00   

 



3. Фінансове забезпечення Програми 
Фінансування Програми здійснюється в межах видатків, передбачених у міському бюджеті на 

відповідний рік, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством України: 

обласний, державний бюджет, кошти донорів, кошти спонсорської допомоги, виділені в рамках 

Угоди про соціальне партнерство тощо. Програма підготовлена для забезпечення потреб 

основних галузей, що належать до компетенції громади: освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту, житлово-комунального господарства, для реалізації проектів, які 

забезпечують їх розвиток та покращення надання послуг мешканцям громади.  

4. Очікувані результати від впровадження Програми 
У результаті впровадження Програми соціально-економічного і культурного розвитку 

громади очікується забезпечення стабільного економічного зростання та підвищення 

ефективності використання ресурсного потенціалу громади; створення сприятливих умов для 

розвитку підприємництва, залучення інвестицій та збільшення обсягів надходжень до 

місцевого бюджету. Реалізація Програми сприятиме збереженню й розвитку трудового 

потенціалу, створенню нових робочих місць, підвищенню рівня зайнятості населення та 

зростанню доходів мешканців громади. 

Очікується покращення якості та доступності соціальних, культурних, освітніх і 

спортивних послуг, розвиток закладів культури та збереження культурної спадщини, 

формування сприятливого соціального середовища для проживання населення. Впровадження 

заходів Програми також сприятиме підвищенню рівня соціальної згуртованості, громадської 

активності та участі мешканців у розвитку громади. 

Загалом виконання Програми забезпечить підвищення рівня життя населення, 

зміцнення фінансової спроможності громади, створення умов для її сталого соціально-

економічного та культурного розвитку у середньо- та довгостроковій перспективі. 

 

5. Контроль за виконанням Програми 
Контроль за виконання Програми здійснюється Старосамбірською міською радою. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
Додаток 1 

до Програми соціально-економічного 

і культурного розвитку 

Старосамбірської міської  

територіальної громади на 2026 рік 
 

Перелік місцевих цільових програм на 2026 рік 

№ Назва програми Роки реалізації 

1. Програма організації харчування школярів у закладах загальної 

середньої освіти Старосамбірської територіальної  громади на 

2026 рік. 

2026 

2. Програма забезпечення пожежної та техногенної безпеки в 

закладах освіти, культури та охорони здоров’я Старосамбірської 

міської територіальної громади на 2026-2030 роки. 

2026-2030 

3. Програма утримання та ремонту автомобільних доріг загального 

користування, у тому числі місцевого значення, та вулиць і доріг 

комунальної власності Старосамбірської міської ради на 2026 

рік. 

2026 

4. Програма розвитку житлово-комунального господарства та 

благоустрою Старосамбірської територіальної громади на 2026 

рік. 

2026 

5. Програма охорони навколишнього природного середовища по 

Старосамбірській міській територіальній громаді на 2026-2028 

роки. 

2026-2028 

6. Програма Реконструкції системи електропостачання 

Комунального некомерційного підприємства Старосамбірської 

міської ради «Старосамбірська районна лікарня» шляхом 

встановлення сонячної електростанції на даху будівлі за 

адресою: площа Ринок, 1 м. Старий Самбір Львівської області на 

2026 рік. 

2026 

 

7. Програма надання та виплати одноразової грошової допомоги на 

умовах співфінансування на/за встановлення пам’ятних знаків 

на могилах загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України, ветеранів війни, бійців-добровольців АТО, 

постраждалих учасників Революції Гідності на 2026 рік. 

2026 

8. 2. 2.32. Програма поховання військовослужбовців, які загинули 

(померли) під час проходження військової служби на 2026 рік. 

2026 

9. 

 

Програма надання соціальних гарантій фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 

2026 рік. 

2026 

10. 

 

Програма відшкодування, компенсації за перевезення окремих 

пільгових категорій громадян на приміських маршрутах 

загального користування автомобільним та залізничним 

транспортом на 2026 рік. 

 

2026 

11. Програма надання грошової допомоги дітям з рідкісними 

захворюваннями на 2026 рік. 

2026 

12. Програма безкоштовного забезпечення медикаментами 

пільгових категорій населення – жителів Старосамбірської 

територіальної громади на 2026 рік. 

2026 

13. Програма підтримки та розвитку КНП СМР «Старосамбірська 

РЛ» у 2026 році. 

2026 



14. Програма забезпечення пацієнтів хірургічного відділення КНП 

СМР «Старосамбірська РЛ» спеціалізованим шовним 

матеріалом у 2026 році. 

2026 

15. Програма безкоштовного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей 

з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними 

виробами та іншими засобами на 2026 рік. 

2026 

16. Програма по транспортуванню хворих з хронічною нирковою 

недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз у КНП 

ДМР «Дрогобицька центральна районна лікарня» та ТОВ 

«Нефроцентр» на 2026 рік. 

2026 

17. 

 

 

Програма розвитку та фінансової підтримки КНП СМР 

«Старосамбірський центр первинної медичної допомоги» на 

2026 рік. 

2026 

18. Програма «Розвиток фізичної культури та спорту 

Старосамбірщини на 2026 рік». 

2026 

 

 

19. Програма святкувань та урочистих заходів на 2026 рік. 

 

2026 

20. 

 

Програма «Молодь Старосамбірщини на 2026 рік». 

 

2026 

21. Програма «Розвиток туристичної галузі Старосамбірської 

міської територіальної громади на 2026 рік». 

2026 

22. Програма охорони та збереження культурної спадщини на 

території Старосамбірської територіальної громади на 2026 рік. 

2026 

23. Програма технічного і фінансового забезпечення, удосконалення 

та розвитку системи централізованого оповіщення і зв’язку 

Старосамбірської міської територіальної громади на 2026 рік. 

2026 

 

24. Програма комплексного розвитку території Старосамбірської 

територіальної громади на 2026 рік. 

2026 

25. 

 

 

 

 

Програма створення і використання резерву матеріально-

технічних ресурсів для запобігання і ліквідації наслідків 

ймовірних надзвичайних ситуацій воєнного, техногенного і 

природного характеру та їх наслідків на 2026 рік по 

Старосамбірській міській територіальній громаді. 

2026 

26. 

 

Програма відшкодування населенню вартості послуг 

водопостачання та водовідведення на 2026 рік. 

2026 

27. 

 

 

Програма впровадження та обслуговування системи вуличного 

відеоспостереження у Старосамбірській територіальній громаді 

на 2026 рік. 

2026 

28. 

 

 

Програма підтримки Комунального підприємства 

Старосамбірське радіомовлення «Голос Прикарпаття» на 2026 

рік. 

2026 

 

 

29. Програма «Енергозбереження та енергетичного розвитку 

Старосамбірської міської ради на 2025-2030 роки» 

2025-2030 

30. Програма протипаводкових заходів та екологічного 

оздоровлення басейну річки Дністер на території 

Старосамбірської міської ради на 2022 – 2026 роки 

2022 – 2026 

31. Цільова програма проведення історико-археологічно-

архітектурних досліджень на території пам’ятки археології 

місцевого значення «Городище у с. Спас» та монастирища 

церкви Преображення ГНІХ (Спаса) (резиденції князя Лева 

Даниловича) у с. Спас Старосамбірської ОТГ Самбірського 

району Львівської області на 2025-2027 рр. 

2025-2027 



32. Програма підтримки Збройних Сил України на 2026 рік 2026 

33. Програма фінансової підтримки Старосамбірського відділу 

Державної казначейської служби України Львівської області на 

2026 рік для забезпечення виконання покладених функцій та 

завдань 

2026 

34. Програма підтримки талановитих дітей Старосамбірської 

міської територіальної громади на 2026 рік 

2026 

35. Програма фінансової підтримки сімей з хворими на цукровий 

діабет дітьми до 14 років на 2026 рік 

2026 

36. Програма підтримки Самбірського РВП ГУНП у Львівській 

області з забезпечення матеріально-технічної бази 

поліцейського офіцера громади на 2026 рік 

2026 

37. Програма покращення стану матеріально-технічного 

забезпечення працівників поліції батальйону поліції особливого 

призначення «Корпус оперативно - раптової дії» (стрілецький) 

ГУНП у Львівській області на 2026 рік 

2026 

38. Програма матеріальної підтримки відділення №1 Самбірського 

РВП ГУНП у Львівській області з забезпечення матеріально-

технічної бази , покращення охорони публічного порядку та 

безпеки на території Старосамбірської міської територіальної 

громади на 2026 рік 

2026 

39. Програма «Соціальний розвиток і реабілітація осіб з 

інвалідністю на підтримку статутної діяльності ГО 

«Старосамбірська організація осіб з інвалідністю Львівської 

обласної асоціації Всеукраїнської організації Союз осіб з 

інвалідністю України» на 2026 рік» 

2026 

40. Програма організації та проведення дитячим мистецько-

спортивним клубом «СКОБ» спортивно-масових та 

фізкультурно-оздоровчих заходів та занять боксом в м.Старий 

Самбір на 2026 рік 

2026 

41. Програма розвитку спорту серед населення Старосамбірської 

територіальної громади Старосамбірської районної організації 

Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» 

АПК України на 2026 рік 

2026 

42. Програма придбання та вручення подарункових наборів з нагоди 

Великодніх свят мешканцям Старосамбірської територіальної 

громади на 2026 рік 

2026 

43. Програма привітання з нагоди ювілейної дати (90, 95, 100 і 

більше років) шляхом придбання та вручення подарункових 

наборів мешканцям Старосамбірської територіальної громади на 

2026 рік 

2026 

44. Програма надання одноразової матеріальної допомоги 

постраждалим внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС 

Старосамбірської територіальної громади на 2026 рік 

2026 

45. Місцева програма у сфері громадського здоров`я 

Старосамбірської територіальної громади Львівської області на 

2026 рік 

2026 

46. Програма забезпечення комунікаціями нежитлової будівлі за 

адресою: місто Старий Самбір, вул. Шевченка, 14-А  на 2026 рік 

 

2026 

 

 

 



Додаток 2 

до Програми соціально-економічного 

і культурного розвитку 

Старосамбірської міської  

територіальної громади на 2026 рік 
 

Перелік інвестиційних проектів, внесених в систему DREAM в рамках 

реформи управління публічними інвестиціями, які ввійшли в Єдиний 

проектний портфель Старосамбірської громади на 2026 рік 

№ Назва проєкту 
Вартість, 

тис. грн. 
Рік 

1. Капітальний ремонт  "Братської могили воїнів УПА" 

(пам'ятка історії, 1994 р., залізобетон, датування могили 

1941-1952 рр.) 

648,0 2026 

2. Реконструкція системи електропостачання Старосамбір-

ського опорного закладу загальної середньої освіти I-III 

ступенів №1 імені Героя України Богдана Сольчаника 

Старосамбірської міської ради Самбірського району 

Львівської області шляхом встановлення сонячної 

електростанції на даху будівлі за адресою: м. Старий 

Самбір Львівської області 

2 361,329 2026 

3. Капітальний ремонт нежитлової будівлі комунальної 

установи «Старосамбірський інклюзивно-ресурсний 

центр» Старосамбірської міської ради по вул. 

Шевченка,14А в м. Старий Самбір Самбірського району 

Львівської області 

10 762,656 2026 

4. Реконструкція міського стадіону в м. Старий Самбір 

Самбірського району Львівської області 

10 704,199 2026 

5. Забезпечення закладів загальної середньої освіти 

Старосамбірської територіальної громади Самбірського району 

Львівської області засобами навчання та обладнання в межах 

впровадження реформи “Нова українська школа" 

1 450,0 2026 

6. Придбання шкільного автобуса 3 500,0 2026 

7. Облаштування безбар’єрного маршруту по вул. Л. 

Галицького в місті Старий Самбір Львівської області 

4 600,0 2026 

8. Реконструкція системи електропостачання Комунального 

некомерційного підприємства Старосамбірської міської 

ради «Старосамбірська районна лікарня» шляхом 

встановлення сонячної електростанції на даху будівлі за 

адресою: м. Старий Самбір Львівської області 

2 842,146 2026 

9. Реконструкція системи електропостачання (встановлення 

джерела резервного живлення – наземної сонячної 

електростанції) на об'єкті водозабору Комунального 

підприємства «Старосамбірське міське водопровідно-

каналізаційнегосподарство» за адресою: м. Старий Самбір 

Львівської області 

2 532,699 2026 

10. Реконструкція території біля адміністративної будівлі для 

створення культурно-спортивного простору по вул. Л. 

Галицького, 40 в м. Старий Самбір Самбірського району 

Львівської області 

26 400,0 2026 

11. Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку з 

нежитловими приміщеннями – офіс (добудова об’єкту 

незавершеного будівництва) за адресою: вул. Дністрова, 147 м. 

Старий Самбір Самбірського району Львівської області 

82 200,0 2026 

12. Реконструкція очисних споруд та каналізаційних мереж в 

місті Старий Самбір 

77 267,161 2026 

 Разом: 225 268,190  

 


